

संक्षिप्त समाचार

62 समर स्पेशल ट्रेनें चलाई जाएंगी

आरा। ग्रीष्मकालीन अवकाश के दौरान यात्रियों की अत्यधिक भीड़ के को देखते हुए रेलवे कई स्पेशल ट्रेनों का परिचालन किया जा रहा है। जिसकी जानकारी मुख्य जनसंपर्क अधिकारी सरस्वती चंद्र ने दी है। गाड़ी सं. 09025/09026 वलसाड-दानापुर-वलसाड स्पेशल (पं. दीनदयाल उपाध्याय जं. - प्रयागराज छिवकी-जबलपुर-भुसावल के रास्ते) गाड़ी संख्या 09025 वलसाड-दानापुर स्पेशल वलसाड से 22 अप्रैल से 24 जून, 2024 तक सप्ताह के प्रत्येक सोमवार को 08.40 बजे खुलकर अगले दिन 12.00 बजे दानापुर पहुंचेगी। वापसी में गाड़ी संख्या 09026 दानापुर-वलसाड स्पेशल दानापुर से 23 अप्रैल से 25 जून, 2024 तक सप्ताह के प्रत्येक मंगलवार को 14.30 बजे खुलकर अगले दिन 21.30 बजे वलसाड पहुंचेगी। इस स्पेशल में द्वितीय वातानुकूलित श्रेणी का 01, तृतीय वातानुकूलित श्रेणी के 02, शयनयान श्रेणी के 10 और साधारण श्रेणी के 02 कोच होंगे। गाड़ी सं. 09045/09046 उधना-पटना-उधना सुपरफास्ट स्पेशल (पं. दीनदयाल उपाध्याय जं.- प्रयागराज छिवकी-जबलपुर-भुसावल के रास्ते) गाड़ी संख्या 09045 उधना-पटना सुपरफास्ट स्पेशल उधना से 19 अप्रैल से 28 जून, 2024 तक सप्ताह के प्रत्येक शुक्रवार को 08.35 बजे खुलकर अगले दिन 10.30 बजे पटना पहुंचेगी। वापसी में गाड़ी संख्या 09046 पटना-उधना सुपरफास्ट स्पेशल पटना से 20 अप्रैल से 29 जून, 2024 तक सप्ताह के प्रत्येक शनिवार को 13.05 बजे खुलकर अगले दिन 14.50 बजे उधना पहुंचेगी। इस स्पेशल में प्रथम वातानुकूलित श्रेणी का 01, द्वितीय वातानुकूलित श्रेणी के 02, तृतीय वातानुकूलित श्रेणी के 06, शयनयान श्रेणी के 08 और साधारण श्रेणी के 03 कोच होंगे।

चिराग पासवान ने हाजीपुर में किया रोड शो, उमेश कुशावाहा, प्रत्याशी उपेंद्र कुशावाहा रहे मौजूद

हाजीपुर। वैशाली में एनडीए प्रत्याशी चिराग पासवान ने महानर छिथानसभा क्षेत्र के जंदाहा और महानर में भव्य रोड शो किया है। रोड शो का नेतृत्व जदयू प्रदेश अध्यक्ष उमेश सिंह कुशावाहा ने किया है। इस दौरान काराकाट एनडीए प्रत्याशी उपेंद्र कुशावाहा भी मौजूद थे। रोड शो के दौरान कार्यकर्ता और युवाओं की भारी भीड़ उमड़ पड़ी है। चिराग पासवान एनडीए खाते से टिकट लेकर अपने पिता रामविलास पासवान की संसदीय क्षेत्र रहे हाजीपुर से चुनाव लड़ रहे हैं।



जबकि दूसरे दल ईंडिया एलायंस गठबंधन से राजद प्रत्याशी शिवचंद्र राम हैं। दोनों प्रत्याशियों के बीच कंटे की टक्कर है। दोनों प्रत्याशी अपने-अपने स्तर से वोटर्स को अपने पक्ष में खींचने का कार्य कर रही है। चिराग पासवान ने बुधवार की देर शाम जंदाहा महानर पहुंचकर रोड शो किया है। चिराग पासवान और क्षेत्रीय एनडीए गठबंधन कई नेता मौजूद थे। चिराग पासवान ने हेलीकॉप्टर छाप की तख्ती दिखाते लोगों को दिखाते दिखे हैं। इस दौरान युवाओं में काफी जोश देखा गया। चिराग पासवान जंदाहावद रामविलास पासवान अमर रहे के नारे लगाते दिखे। एनडीए कार्यकर्ताओं ने चिराग पासवान को जगह-जगह पर फूल माला से स्वागत किया। चिराग को हाजीपुर संसदीय क्षेत्र रहे उनके पिता रामविलास पासवान के चहेते के द्वारा अपार समर्थन मिल रहा है।

सैकड़ों लोगों ने किया वोट बहिष्कार, हाजीपुर के पासवान टोला में लगाया बैनर

हाजीपुर। वैशाली की शीतलपुर कमालपुर पंचायत अंतर्गत वार्ड-8 (पासवान टोला) के सैकड़ों लोगों ने रास्ते को लेकर अपना वोट बहिष्कार कर दिया है। पासवान समाज के लोगों का कहना है कि हम लोग रोड के लिए डीएम और सीओ को कई बार आवेदन दे चुके हैं, यहां तक कि मंत्री लोगों को भी दिए लेकिन कोई सुनवाई नहीं हुई है। इसलिए समाज के सभी वोटर धारी लोग सर्व सम्मति से अपना वोट बहिष्कार कर रहे हैं। गांव के लोग विकास कुमार, कमल भगत, कपिल देव भगत, बिदेश्वर भगत, ललन भगत, रामदयाल भगत, मनोहर कुमार रंजेश कुमार, मुन्ना कुमार, सुजीत भगत, राजीव कुमार, संजय कुमार का कहना है कि अपना मत का प्रयोग हर बार चुनाव में करते हैं ताकि हमारा विकास हो, लेकिन चुनाव जीतने के बाद हम लोगों का कोई काम नहीं होता है। इसलिए हम लोगों ने वोट बहिष्कार किया। इस आशय का एक आवेदन भी बीडीओ को दिया गया है। वोट बहिष्कार करने वाले कपिल देव भगत ने बताया कि पिछले 20 सालों से शीतलपुर कमालपुर पंचायत के वार्ड संख्या-08 में सड़क का निर्माण कार्य नहीं हुआ है और न पासवान टोला का विकास हुआ है। बारिश के मौसम में लोग पानी और कीचड़ में रहने को विवश होते हैं।



मलकौली सरहे में मिली अज्ञात शव की नहीं हुई पहचान

चाणक्य भूमि बैरिया। बैरिया थाना क्षेत्र के संतघाट-पखनाहा मुख्य मार्ग से सटे मलकौली सरहे मे एक चालीस वर्षीय अथेड़ का शव डोभ के पुनी मे बरामद हुई है। घटना बुधवार शाम की है। थानाध्यक्ष मुकेश कुमार ने बताया कि शव को पोस्टमार्टम के लिए जीएमसीएच भेज दिया गया है। शव की पहचान नहीं हो पायी है। ग्रामीण का कहना था कि वह कुछ दिनों से गुलाब चौक के आस पास घूमता रहता था। ऐसा माना जा रहा है कि उसकी मानसिक स्थिति ठीक नहीं लगता था। शरीर में काफी जगह घाव भी होने की बात लोग बता रहे है। वैसे वह आस पास के होटल मे खाना खाकर इधर उधर घूमते रहता था। जब बुधवार को उसका शव डोभ मे लोगे ने देखा तो इसकी सूचना बैरिया पुलिस को दी। जिसके बाद पुलिस वहाँ पहुँच कर शव को पोस्टमार्टम के लिए जीएमसीएच भेज दिया। थानाध्यक्ष मुकेश कुमार ने बताया की अभी तक शव कि शिनाख्त नहीं हो पाई है। पुलिस शिनाख्त कराने में जुट गई है।

ट्रक ने बाईक सवार को रौंदा मौके पर हुई मौत

चाणक्य भूमि बेतिया। हरिवाटिका चौक से करीब 50 मीटर पूरुब पिपरीत दिशा से आ रहे ट्रक से साइड लेने के दौरान उसके चपेट में एक बाईक सवार आ गया। जिससे घटनास्थल पर ही उसकी मौत हो गई। पुलिस ने बताया कि मृतक की पहचान नौतन थाना क्षेत्र के मंगलपुर गुदरिया वार्ड तीन निवासी जलील मियां के 29 साल के बेटे नियाज आलम के रूप में की गई है। पुलिस ट्रक और बाइक को जब्त कर ली है। घटना के बाद ट्रक चालक गाड़ी छोड़ फरार हो गया है।

श्रीकृष्ण विज्ञान केंद्र ने समर-कैंप के शेड्यूल में किया बदलाव, अब 20 मई से 6 जून तक होगा आयोजन

पटना। श्रीकृष्ण विज्ञान केंद्र ने समर कैंप के शेड्यूल में बदलाव किया है। इसकी तारीख और समय दोनों ही बदल गई है। अब इस समर कैंप का आयोजन 20 मई से 6 जून तक किया जाएगा। दो सेशन में इस कैंप का आयोजन होगा। मॉर्निंग सेशन सुबह 11:00 बजे से दोपहर 1:00 तक और इवनिंग सेशन दोपहर 03:00 बजे से शाम 05:00 बजे तक चलेगा। जिसके लिए रजिस्ट्रेशन अब 17 मई तक किया जा सकता है। रजिस्ट्रेशन ऑफलाइन होगी। कैंप के लिए रजिस्ट्रेशन पहले आओ, पहले पाओ के तहत किया जाएगा। जितने भी मैटैरियल्स रिक्वायर्ड होंगे, वह विज्ञान केंद्र की तरफ से ही उपलब्ध कराए जाएंगे। बच्चों को अपनी तरफ से कोई भी सामान लाने की जरूरत नहीं होगी।

मतदान कर्मियों का द्वितीय रैंडमाइजेशन कंप्लीट

पटना साहिब-पाटलिपुत्र संसदीय क्षेत्र में कुल 4,290 पोलिंग सेंटर

एजेंसी, पटना।

पटना साहिब और पाटलिपुत्र संसदीय क्षेत्र में सातवें चरण के तहत आगामी 1 जून को वोटिंग को होगा। जिसको लेकर प्रशासनिक तैयारियां जोर-शोर से चल रही है। इसी कड़ी में आज समाह्वालय स्थित एनआईसी में जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह जिला पदाधिकारी पटना शीर्षत कपिल अशोक की मौजूदगी में मतदान कर्मियों का द्वितीय रैंडमाइजेशन हुआ। इस मौके पर 30-पटना साहिब लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के सामान्य प्रेशक शानवास सी, सामान्य प्रेशक 31-पाटलिपुत्र लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के शारदा देवी, निर्वाची पदाधिकारी 31-पाटलिपुत्र लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र सह अपर समाहर्ता,



पटना अनिल कुमार समेत कई अधिकारी मौजूद रहे। एनआईसी के सॉफ्टवेयर ELECON के माध्यम से रैंडमाइजेशन कंप्लीट हुआ।

मिक्सड बूथ की संख्या: बता दें, पटना साहिब और

1 जून को होगी वोटिंग

में 95 और पाटलिपुत्र में 08), 11 (पटना साहिब में 06 तथा पाटलिपुत्र में 05) एवं 12 (पटना साहिब में 06 तथा पाटलिपुत्र में 06) है। मिक्सड बूथ की संख्या 470 है। जिसमें पटना साहिब में 366 और पाटलिपुत्र में 104 है। रिजर्व सहित कुल 4,758 मतदान दल का गठन किया गया है। 647 माइक्रो-ऑब्जर्वर को प्रतिनियुक्त किया गया है। जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह जिला पदाधिकारी पटना शीर्षत कपिल अशोक ने कहा कि स्वतंत्र, निष्पक्ष, भयमुक्त, पारदर्शी माहौल में चुनाव संपन्न कराया जाएगा। इसके लिए जिला प्रशासन तैयार है।

डबल डेकर-गंगा पथ बनाने वाली कंपनी पर लगा जुर्माना

एजेंसी, पटना।

पटना में गर्मी से बुरा हाल है। इसके साथ ही प्रदूषण भी कई बीमारियों को न्योता दे रहा है। प्रदेश में सबसे खराब हवा गांधी मैदान इलाके की है। यहां मेट्रो और डबल डेकर एलिवेटेड रोड के निर्माण के कारण एयर क्वालिटी इंडेक्स लेवल में इन्फाफ हुआ है। ऐसे में बिहार स्टेट पॉल्यूशन कंट्रोल बोर्ड ने निर्माण कंपनियों पर एक बड़ा एक्शन लिया है। बोर्ड ने डबल डेकर एलिवेटेड रोड और गंगा पथ (पटना मरीन ड्राइव) बनाने वाली निर्माण कंपनियों पर 4,37,000-4,37,000 रुपय का जुर्माना लगाया है। बिहार स्टेट पॉल्यूशन कंट्रोल बोर्ड ने कहा कि विभिन्न क्षेत्रों में सर्वेक्षण कार्य किया जा रहा है। जिसमें वायु प्रदूषण के हॉट स्पॉट्स पाए जाने वाले उल्लंघनकर्ताओं पर नियमानुकूल कार्रवाई की जा रही है। अशोक रायचण्ड पर कारगिरी चौक, गांधी मैदान से एनआईटी मोड़ तक डबल डेकर एलिवेटेड रोड का निर्माण कार्य मेसर्स नागार्जुन कन्स्ट्रक्शन कंपनी लिमिटेड को एनवायरमेंट कंपनसेशन लगाते हुए वायु (प्रदूषण निवारण एवं नियंत्रण), 1981 की धारा के तहत 'डायरेक्शन फॉर प्रोजेक्ट क्लोजर' जारी किया गया था।



नवयुग इंजीनियरिंग कंपनी लिमिटेड की ओर से निर्माण कार्य किया जा रहा है। दोनों कंपनियों की ओर से वायु प्रदूषण के नियंत्रण के लिए समुचित व्यवस्था नहीं की गई थी जिसके कारण पर्यटन द्वारा एनवायरमेंट कंपनसेशन लगाई गई है। साथ ही दोनों यूनिट के लिए 'डायरेक्शन फॉर प्रोजेक्ट क्लोजर' जारी किया गया है। इसके पहले भी सर्वश्री विशाल इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड, सर्वश्री अहलुवालिया कॉन्स्ट्रक्चर्स (ईंडिया) लिमिटेड, बिहार वेटनरी कॉलेज, मेसर्स एस.पी. सिंगला, मेसर्स नागार्जुन कन्स्ट्रक्शन कंपनी लिमिटेड को एनवायरमेंट कंपनसेशन लगाते हुए वायु (प्रदूषण निवारण एवं नियंत्रण), 1981 की धारा के तहत 'डायरेक्शन फॉर प्रोजेक्ट क्लोजर' जारी किया गया था।

नई टाइमिंग के साथ खुले बिहार के स्कूल

शिक्षक बोले- सिर्फ मेंटल टार्चर किया जा रहा, बच्चों ने कहा- भूखे आना पड़ता है

एजेंसी, पटना।

बिहार में गर्मी छुट्टी के बाद आज से सभी सरकारी स्कूल खुल चुके हैं। लेकिन शिक्षा विभाग ने गर्मी को देखते हुए सभी सरकारी स्कूलों के समय में बदलाव किया है। स्कूल का संचालन मॉर्निंग शिफ्ट में होगा। बच्चों के लिए समय सुबह 6 बजे से 12 बजे तक और शिक्षकों का समय 6 बजे से 1:30 बजे तक रखा गया है। स्कूल के समय में बदलाव को लेकर शिक्षकों में केके पाठक के प्रति आक्रोश देखने को मिल रहा है। बच्चों और शिक्षकों की परेशानी जानने के लिए आज हमारी टीम पटना के जेडी बालिका उच्च विद्यालय पहुंची। छात्रा राधा कुमारी ने बताया कि सुबह 6 बजे स्कूल खुलने से काफी परेशानी हो रही है। हमें सुबह 5 बजे ही उठाना पड़ता है। ना लूंच लेकर आत पाते हैं ना ही खा कर। हम चाहते हैं कि स्कूल सुबह 8 बजे से शुरू हो। छात्रा रौनक कुमारी ने बताया कि सुबह 5 बजे जब उठते हैं। खाने के लिए कुछ भी नहीं होता है। 6 बजे स्कूल होने के कारण बन भी नहीं पाते हैं। मेरा यही कहना है कि सुबह स्कूल की टाइमिंग 8 बजे से हो जाना चाहिए। विशाखा कुमारी ने भी कहा कि सुबह आने में परेशानी होती है। गर्मी भी बहुत अधिक है। टाइमिंग में बदलाव होना चाहिए।

BLO के भी काम लगाया गया है: वहीं



शिक्षिका शबनम कुमारी का कहना है कि परेशानी तो बहुत हो रही है, क्या-क्या बताएं। अनावश्यक रूप से अगर शिक्षकों पर इतना दबाव बनाया जाएगा। इससे क्वालिटी इंप्रूवमेंट कहीं नहीं होगी। टीचर्स को सिर्फ मेंटल टार्चर किया जा रहा है। अगर अभी नया आदेश आ जाए और 5 बजे भी हम लोग को आने के लिए कहा जाए तो हम लोग आएं। अभी इलेक्शन का समय है। विद्यालय के साथ-साथ हमें BLO का काम दे दिया गया है। स्कूल से हमें जल्दी छुट्टी नहीं मिलती है तो हम BLO का कार्य कब पूरा करें। शिक्षकों का कहना है कि 1:30 बजे तक हम लोग स्कूल में हैं। इसके बाद अगर हम लोग किसी के घर जाते हैं, तो यह गर्मी का समय है। लोग दरवाजा नहीं खोलते हैं। हम लोगों के ऊपर आना आवश्यक दबाव पड़

रहा है। अगर 2 घंटे की राहत सुबह में दे दी जाए तो हमें आराम होगा। हम चाहते हैं कि स्कूल का एक स्टैंडर्ड टाइमिंग होना चाहिए। जिससे हमें और हमारे बच्चों को परेशान नहीं होना पड़ेगा। स्कूल की प्रिंसिपल सुजाता कुमारी ने बताया कि हमारे स्कूल में सभी की BLO में ड्यूटी लगी है। सुबह 6 बजे से 1:30 बजे तक हमें विद्यालय में ही रहना है। इसके बाद वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग से जुड़ना पड़ता है। 3 बजे से हमें क्षेत्र में जाना पड़ता है। वहां पर लोग सुबह आने के लिए बोलते हैं। क्योंकि दोपहर में सभी लोग अपने अपने काम के लिए बाहर निकल जाते हैं। उधर से भी दबाव दिया जाता है कि आज कितने कार्य हुए, कितनी संख्या हुई। कार्य नहीं पूरा होने पर कई लोगों को शो कॉज भी किया गया है।

शिक्षा विभाग की ओर से क्या कहा गया: शिक्षा विभाग की ओर से यह भी कहा गया है कि सुबह 6 बजे से 1:30 बजे के बीच शिक्षा विभाग के अधिकारी स्कूलों का निरीक्षण करेंगे। इस समय में अनुपस्थित पाए गए शिक्षकों का एक दिन का वेतन कटेगा।

इससे पहले इस टाइमिंग पर चलते थे स्कूल: बता दे की उसे पहले पहले मॉर्निंग शिफ्ट चलती थी तो सुबह 6:30 से 11:00 या 7:00 से 12:00 बजे तक संचालित होती थी।

बिहार कांग्रेस को लोकसभा चुनाव के बीच झटका, सत्यम दुबे-आसित नाथ तिवारी समेत कई कांग्रेसी भाजपा में शामिल

एजेंसी, पटना।

बिहार कांग्रेस पार्टी को आज बड़ा झटका लगा है। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता विजय शंकर दुबे के बेटे सत्यम दुबे ने अपने समर्थकों के साथ भाजपा की सदस्यता ग्रहण की। इसके साथ पूर्व प्रदेश प्रवक्ता आसित नाथ तिवारी भी ने भी बीजेपी का दामन थाम लिया। भाजपा प्रदेश मुख्यालय कार्यालय में आज पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी और मंत्री मंगल पांडे ने कांग्रेस के नेताओं को भाजपा की सदस्यता दिलाई।

कांग्रेस का जनाधार हो चुका है खत्म: भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी ने कांग्रेस पर हमला बोलते हुए कहा कि



बिहार में कांग्रेस का जनाधार खत्म हो चुका है। एनडीए बिहार में 40 की 40 सीटों पर 3 फेज का चुनाव बाकी है और कांग्रेस

के नेताओं के बीजेपी में शामिल होने से एनडीए की जीत और बड़ी होगी। बीजेपी आरक्षण खत्म कर देगी, आप चंद लोगों के गुलाम रह जाएंगे: राजद सुप्रीमो लालू यादव ने एक बार फिर से बीजेपी पर वार किया है। लालू यादव ने आरक्षण को मुद्दा बनाते हुए बीजेपी का घेरा है। उन्होंने अपने एक्स पर लिखा है कि सतर्क और सावधान हो जाइए! भाजपा आपका आरक्षण, देश का लोकतंत्र और संविधान खत्म करने पर तुल गया है। देश का संविधान नहीं रहेगा तो देश में लोकतंत्र भी नहीं रहेगा। आगे उन्होंने लिखा है कि आप देश के समान रूप से नागरिक भी नहीं रहेंगे। आप ऐसे नागरिक नहीं रहेंगे जिनके

पास अधिकार होंगे, संवैधानिक सुरक्षा और उपचार के उपाय हों। आप चंद लोगों के गुलाम मात्र रह जाएंगे। उन्होंने आगे लिखा है कि संविधान है तो आरक्षण है और आरक्षण है तो गैर बराबरी, उत्पीड़न एवं अत्याचार से सुरक्षा है। समानता का भाव है, उपचार है।

तेजस्वी का पीएम मोदी पर तंज: नेता प्रतिपक्ष तेजस्वी यादव ने एक बार फिर से पीएम मोदी पर तंज कसा है। तेजस्वी ने कहा है कि प्रधानमंत्री मोदी जी को साल भर पंचायत से लेकर नगर निगम चुनावों एवं टीवी पर प्रचार से अगर फुर्सत मिले तो उन्हें देश के करोड़ों बेरोजगार युवाओं से औचक एवं नैसर्गिक संवाद करना चाहिए।

बिहार में 13 से 18 जून के बीच पहुंचेगा मानसून

एजेंसी, पटना।

उत्तम बक्सर, भोजपुर, औरंगाबाद, प्रदेश के उत्तरी भागों में पड़ेगा। उत्तरी

बिहार के कई जिले एक बार फिर भीषण गर्मी की चपेट में है। मौसम विभाग ने आज 12 जिलों में लू का यलो अलर्ट जारी किया है। विभाग के मुताबिक, 18 मई तक चिलचिलाती धूप और गर्म हवा से राहत मिलने वाली नहीं है। अगले 5 दिनों में अधिकतम तापमान में 2 डिग्री की बढ़ोतरी हो सकती है। वहीं, मौसम विभाग के मुताबिक, 13 से 18 जून के बीच मानसून बिहार में दस्तक दे सकता है। राजधानी पटना समेत 17 जिलों का तापमान 40 डिग्री के पार चला गया है। पिछले 24 घंटे के दौरान 43.3 डिग्री के साथ शंखपुरा सबसे गर्म जिला रहा। पछुआ हवा चलने के कारण बुधवार को अधिकतम तापमान में एक से तीन डिग्री की बढ़ोतरी हुई। बेतिया में बुधवार हल्की बारिश हुई। हालांकि, आज सुबह से ही तेज धूप निकली हुई है।



पूर्वी और पश्चिम चंपारण, गोपालगंज, सीवान, सारण, कैमूर, रोहतास,अरवल और गया शामिल हैं। बुधवार को पटना समेत 17 जिलों का तापमान 40 डिग्री सेल्सियस से अधिक दर्ज किया गया। शंखपुरा जिला सबसे ज्यादा गर्म रहा। यहां का अधिकतम तापमान 43.3 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। पटना का अधिकतम तापमान 40.3 डिग्री रहा।

19-21 मई के दौरान कई जिलों में होगी बारिश: मौसम विभाग के अनुसार 19 मई को बंगाल की खाड़ी में साइक्लोनिक सर्कुलेशन का क्षेत्र बनने के साथ इसका प्रभाव

भागों के अधिकतर जिलों में 19-21 मई के दौरान कुछ स्थानों पर मेघ गर्जन के साथ हल्की वर्षा हो सकती है। बिहार में 13 से 18 जून के बीच आएगा मानसून: बिहार में इस बार मानसून 13 से 18 जून के बीच दस्तक देगा। वहीं केरल में इस बार मानसून एक दिन पहले 31 मई तो दस्तक देगा। वैसे केरल में मानसून आने की सामान्य तारीख एक जून है। मौसम विभाग ने बुधवार देर रात यह जानकारी दी है। घोषित तारीख में 4 दिन कम या ज्यादा होने की गुंजाइश रखी गई है।

तेजस्वी बोले- सम्राट चौधरी को MLA और मंत्री बनाया

एजेंसी, पटना।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी ने तेजस्वी यादव के उस टवीट पर तंज कसा है जिसमें विरोधी दल के नेता ने प्रधानमंत्री को बेरोजगारी के मुद्दे पर देश के युवाओं के साथ संवाद करने की सलाह दी गई थी। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि 4

नेता प्रतिपक्ष का चिराग पर भी वार, कहा- RSS-भाजपा का चढ़ गया है रंग, मुकेश सहनी ने भी कसा तंज

उन्होंने कहा कि चिराग पासवान ने तो अभी चौथ फेज के बाद ही कहा है कि हम 300 सीट से ज्यादा जीतेंगे।छठे फेज के बाद 200 पर आ जाएंगे और सातवें के बाद 144 पर आ जाएंगे। जो अटल बिहारी वाजपेई के समय में हुआ था।

बीजेपी वाले घबराए हुए हैं: प्रधानमंत्री अमित शाह और भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष के बिहार दौरे पर और रात्रि विश्राम पर तेजस्वी यादव ने कहा कि आ रहे हैं रह रहे हैं, ये अच्छी बात है। लेकिन इनको चुनाव से पहले आना चाहिए। बिहार ने इन लोगों को बहुत दे दिया। अब लेने की बारी है। यह लोग बिल्कुल समझ चुके हैं कि क्या हो रहा है। इनको समर्थन नहीं मिल रहा है। यह घबराए हुए हैं। ये लोग चुनाव हार रहे हैं। आलमगीर आलम की गिरफ्तारी पर उन्होंने कहा कि अदालत अपना काम करेगी।

Format C-1

Declaration about criminal cases				
As per the judgment dated 25 th September, 2018. Of Hon'ble Supreme Court in WP (Civil) No. 536 of 2011 (Public Interest Foundation & Ors.Vs Union of India & Anr.)				
Name and Address of Candidate: NAFISH AHMAD , Ward No.-6 Naniyar Toll Bettiah-845438				
Name of political party: INDEPENDENT CONDIDATE (Independent candidates should write "Independent" here)				
Name of Election: Lok Sabha General Election 2024				
Name of Constituency: 02-Paschim Champaran				
I Nafish Ahmad (name of candidate), a candidate for the above mentioned, election, declare for public information the following Details about my criminal antecedents:				
(A) Pending criminal cases				
Sl. No	Name of Court	Case No. &date	Status of Case(s)	Section(s) of Acts concerned and Brief description of offence (s)
1	Kishor Gaurav JM 1 st West Champaran	559/2020 kali bagh OP Bettiah Town West Champaran	Wair for Cognizance	U/S ,323,341,324,325,279, IPC Assault and Injured
(B) Details about cases of conviction for criminal offences				
Sl No.	Name of Courts & Dates of Order(s)	Description of offence(s) & punishments imposed	maximum punishment imposed	
	NA	NA	NA	

संक्षिप्त समाचार

सप्ताहभर में फैब्रिकेटेड अस्पताल में शिफ्ट होगा मेडिकल इमरजेंसी

भागलपुर। डॉक्टरों की बैठक में इस पर सहमति बनी। बुधवार को अस्पताल अधीक्षक डॉ. राकेश कुमार ने मेडिसिन वार्ड के सभी यूनिट प्रभारी के साथ समीक्षा बैठक की। समीक्षा के बाद तय हुआ कि एक सप्ताह बाद फैब्रिकेटेड अस्पताल में मेडिसिन वार्ड को शिफ्ट कर दिया जायेगा। वहां 100 बेड पर मॉनिटर लगे हुए हैं। ऑक्सीजन सप्लाई का पाइप लगा दिया गया है। वर्तमान इमरजेंसी वार्ड में अब सिर्फ हड्डी, सर्जरी व शिशु रोग के मरीज भर्ती होंगे। मेडिसिन का वार्ड हटने से एक कमरा अतिरिक्त मिल जायेगा। इसके बाद एक ओर महिलाओं व दूसरी ओर पुरुष मरीज को भर्ती किया जायेगा। फैब्रिकेटेड अस्पताल तक पहुंचने का रास्ता मायागंज अस्पताल के पश्चिमी गेट से है। यहां तक पहुंचने के लिए इमरजेंसी वार्ड के पास साइन बोर्ड भी लगाया जायेगा। बैठक में मेडिसिन विभाग के अध्यक्ष डॉ. अबिलेश कुमार, डॉ. राजकमल चौधरी समेत अन्य मौजूद थे।

खरीक की महिला की राजस्थान में संदिग्ध स्थिति में हुई मौत

नारायणपुर। बिहार प्रखंड के झंडापुर निवासी प्रभुनारायण राय की 30 वर्षीया विवाहिता पुत्री मणि कुमारी की रविवार को राजस्थान के सूरतगढ़ में संदिग्ध स्थिति में मौत हो गई। उसकी शादी 15 साल पहले तेलंगी निवासी आर्मी के जवान सुमित कुमार झा से हुई थी। पिता ने बताया कि शादी के 6 माह बाद ही उसके साथ दामाद मारपीट करते थे। कई बार सुमित के परिवार से शिकायत की भी गई। बावजूद व मारपीट करते थे। बेटी और दामाद दोनों सूरतगढ़ में आर्मी क्वार्टर में रहते थे। रविवार को बेटा रौशन कुमार को सुमित ने फोन कर बताया कि सांप के काटने से मणि की मौत हो गई। रौशन भी इंदौर में फौज में ही पोस्टेड है। जब मैं सूरतगढ़ पहुंचा तो देखा कि कमरे में चार गिलास और शराब की बोतल रखी थी। पांच साल का बेटा राघव बार-बार कह रहा था की नानाजी पापा ने मां को मार दिया। पोस्टमार्टम के बाद शव प्रभुनारायण को सौंप दी गई। बुधवार को शव गांव लेकर आए।

रजिस्ट्रार को शोकॉज- प्रीज खाते को याचिका क्यों नहीं दी

भागलपुर। टीएमबीयू के रजिस्ट्रार डॉ. विकास चंद्रा को राजभवन ने शोकॉज किया है। राजभवन के अपर सचिव महावीर प्रसाद शर्मा ने रजिस्ट्रार से पूछा है कि जब खातों पर रोक लगी हुई थी तब सभी विवि के रजिस्ट्रार ने हार्डकोर्ट में याचिका दी थी लेकिन टीएमबीयू के रजिस्ट्रार ने याचिका देने से मना कर दिया था। वे इसकी वजह बताए। साथ ही वीसी ने भी रजिस्ट्रार से पूछा है कि माच में उन्हें कहा गया था कि विवि की जिस जमीन पर बिजली विभाग का पीएसएस है उसके किराए के लिए बिजली कंपनी से बात करें। पर आपने (रजिस्ट्रार) कह दिया कि विवि के प्रीज हुए खाते संचालित होंगे तो बकाए बिल का भुगतान कर दिया जाएगा।

जिले के 620 शिक्षकों को मिलेगा आवासीय प्रशिक्षण

भागलपुर। राज्य शिक्षा शोध व प्रशिक्षण परिषद ने राज्य स्तर पर सभी जिले में 20 से 25 मई तक शिक्षकों का आवासीय प्रशिक्षण आयोजित किया। सतत व्यवसायिक विकास योजना सीपीडी के तहत राज्य के शिक्षकों को प्रशिक्षित किये जाने की योजना है। जिले से इस प्रशिक्षण में कुल 620 शिक्षक भाग लेंगे। जिला स्तर पर सभी चयनित शिक्षकों की सूची जारी कर दी गयी है। सन्हीला, सुल्तानगंज और शाहकुंड के 260 शिक्षकों का प्रशिक्षण पीटीईसी हवेली खड़गपुर मुंगेर में तय किया गया है। सीटीई भागलपुर में मुंगेर जिले के असरगंज और बरियारपुर के 180 शिक्षकों का प्रशिक्षण होगा। खरीक प्रखंड, नगर निगम, नारायणपुर और नाथनगर के शिक्षकों का प्रशिक्षण डायट बांका में आयोजित किया जाएगा। नवगछिया, पीरपैती, रंगरा चौक प्रखंड और सबौर प्रखंडों के 300 शिक्षकों का प्रशिक्षण डायट जमुई में होगा। डायट भागलपुर में मुंगेर जिले के धरहरा, हवेली खड़गपुर के 180 शिक्षकों का प्रशिक्षण तय किया गया है। नारायणपुर प्रखंड स्थित पीटीईसी नगरपारा में बांका जिले के शंभुगंज, अमरपुर और बांका के 260 शिक्षकों का प्रशिक्षण होगा। पीटीईसी फुलवरिया में बाराहाट, बेलहर और बौसी प्रखंडों के 240 शिक्षकों का प्रशिक्षण होना तय किया गया है। बताया गया है कि वे लोग प्रशिक्षण केंद्र पर 19 मई को ही अपना योगदान सुनिश्चित करें। जबकि 20 मई को सुबह नौ बजे के बाद प्रशिक्षण केंद्रों पर पहुंचने वाले शिक्षकों को प्रशिक्षण में शामिल नहीं किया जाएगा।

पति की हत्या में आजीवन कारावास की मिली सजा

भागलपुर। पति की हत्या में कोर्ट ने पत्नी मीना देवी को आजीवन कारावास और 30 हजार के जुर्माने की सजा सुनाई है। केस मीना देवी के दामाद नयचक बायपास जगदीशपुर निवासी शत्रुघ्न मंडल ने दर्ज कराया था। उसने पुलिस को बयान दिया था कि 27 जून 2020 को उसकी सास ने फोन कर उसे बताया कि उसके ससुर की मौत हो गई है। जब वह वहां पहुंचा तो ससुर का शव बाहर रखा हुआ था और उसकी जीभ बाहर निकली हुई थी। उसकी सास पूर्व में एक अन्य व्यक्ति के साथ भाग गई थी और उसके साथ रहती थी। कभी-कभी घर आती थी तो उसके ससुर से झगड़ा भी हुआ था। मीना देवी बगीचे के लिए भी विवाद करती थी।

नानी ने पैसा नहीं दिया तो कर लिया सुसाइड

भागलपुर। भागलपुर के बबरगंज थाना क्षेत्र के शकरुलाचक में 9वीं कक्षा के छात्र रूपेश कुमार ने कोचिंग से लौटकर घर के कमरे में जाकर खुदकुशी कर ली। वह पिछले 4 सालों से अपने ननिहाल शकरुलाहचक में रहकर पढ़ाई करता था। पिता मजदूरी कर घर का भरण पोषण करता था। बुधवार को कोचिंग से लौटे रूपेश ने अपने नानी से कुछ पैसा मांगा। नहीं देने पर रूपेश अपने कमरे में गया और गानछी के सहारे फंदे से लटक कर जान दे दी। घटना की जानकारी के बाद आनन-फानन में परिजनों ने उसे स्थानीय चिकित्सक में भर्ती कराया। जहां पर डॉक्टरों ने स्थिति को गंभीर देख मायागंज अस्पताल रेफर कर दिया। यहां पर डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। मरने वाले की पहचान कलहांगव थाना क्षेत्र के निवासी गणेश कुमार के बेटे रूपेश कुमार (16) के रूप में की गई है। घटना के संबंध में मृतक के नानी ने बताया कि रोजाना के तरह आज भी कोचिंग से पढ़कर घर लौटा और रुपए मांगा। रुपए के लिए थोड़ी देर रुकने की बात कहे तो वह अपने कमरे में चला गया और खुदकुशी कर लिया। चार सालों से हमारे यहां रहकर पढ़ाई करता था। घटना के बाद से परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल है। फिलहाल घटना की जानकारी मृतक के परिजनों को दे दी गई है। हमारे खबर लिखे जाने तक पिता समेत अन्य परिजन भागलपुर नहीं पहुंचे हैं। मामले को लेकर पुलिस हर बिंदु पर जांच कर रही है।

शराब पीकर एक डॉक्टर ने दूसरे से की बदसलूकी, घर से किया गया गिरफ्तार

मुंगेर। सदर अस्पताल के वरिय चिकित्सक डॉ. असीम को पुलिस ने बुधवार की शाम शराब के नशे में उनके बेलन बाजार स्थित आवास से गिरफ्तार किया। उनके शराब पीने की पुष्टि उत्पाद पुलिस अधिकारी चंदन कुमार और सदर अस्पताल में ऑन ड्यूटी चिकित्सक डॉ. राम प्रवेश ने की। पुलिस शराबी चिकित्सक को उत्पाद थाना ले गई। मामला तब तूल पकड़ा, जब डॉ. असीम सदर अस्पताल शराब पीकर आए थे और डॉ. रामप्रवेश से उलझ गए। डॉ. रामप्रवेश ने तुरंत इसकी खबर सिविल सर्जन को की और मामले में त्वरित कार्रवाई करते हुए उत्पाद पुलिस ने डॉ. असीम को गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तारी के बाद आरोपी चिकित्सक फूट-फूटकर रोने लगे। जानकारी के मुताबिक बुधवार को सदर अस्पताल के सरकारी चिकित्सक डॉ. असीम और डॉ. रामप्रवेश के बीच विवाद हुआ था। दोनों एक-दूसरे से उलझ भी गए। जिसके बाद पीड़ित चिकित्सक डॉ. राम प्रवेश ने तुरंत इसकी जानकारी सिविल सर्जन बिनोद कुमार सिन्हा को दी। सूचना पर उत्पाद विभाग की टीम जब अस्पताल पहुंची तो आरोपी चिकित्सक डॉ. असीम किसी तरह पुलिस को चकमा देकर फरार हो गए। अस्पताल परिसर में चिकित्सक के नहीं मिलने पर उत्पाद विभाग की टीम उसके आवास बेलन बाजार चले गए और डॉ. असीम को जब बंध एनलाइजर लगाया तो शराब पीने की पुष्टि हुई, जिसके बाद चिकित्सक को गिरफ्तार कर लिया गया।

भागलपुर में होमगार्ड जवान की पत्नी ने की खुदकुशी

मायके वालों ने हत्या का लगाया आरोप, पति फरार, परिजन बोले- दहेज के लिए प्रताड़ित करता था

निज संवाददाता। भागलपुर

भागलपुर में रस्सी के सहारे फंदे से लटका नवविवाहिता डॉली कुमारी (21) का शव बरामद हुआ है। घटना के दो घंटे पहले नवविवाहिता और पति से विवाद हुआ था। मृतका का 11 महीने पहले ही विवाह हुआ था। मायके वालों का कहना है कि शादी के बाद से पति दहेज के लिए प्रताड़ित करता था। आरोपी पति भागलपुर में होमगार्ड जवान के पद पर कार्यरत है। शादी के ग्यारह माह में पति से विवाद के कारण डॉली तीन बार अपने मायके आई और पिता को बार-बार कहती थी कि पति दहेज के लिए प्रताड़ित करता है। मृतक की पहचान बांका के बाराहाट थाना क्षेत्र के निवासी शालिग्राम प्रसाद यादव की बेटी डॉली कुमारी (21) के रूप में की गई है। साल 2023 में डॉली की शादी हिंदू रीति रिवाज से होमगार्ड जवान संतोष उर्फ सुमन यादव से जगदीशपुर थाना क्षेत्र के तरडीह गांव में हुआ था।

दहेज के लिए प्रताड़ित करने का आरोप: शादी के बाद से पति लगातार दहेज को लेकर दबाव बनाते थे। शादी होने के बाद पिता ने पहली बार विदाई किया। उस वक्त दामाद संतोष ने दहेज में मिले सामान लेकर नहीं गए थे। शादी के दो महीने बाद दहेज में मिले गोदरेज पत्तंग समेत अन्य सामान संतोष अपने घर ले गए। उसके बाद से संतोष टीवी फ्रिज और अन्य सामानों के लिए लगातार प्रताड़ित करने लगे। इसके बाद मृतका के पिता ने अपने मंडले दामाद से कुछ सामान दिलवाए थे। उसके बावजूद होमगार्ड जवान संतोष दहेज के रूप में लाखों रुपए डिमांड कर रहा था। मृतका के परिजन पैसे देने में असमर्थ थे। पिता



ने हत्या का आशंका जताया है, हालांकि उन्होंने पुलिस को फिलहाल कोई लिखित आवेदन नहीं दिया है। घटना के बाद मीके पर पहुंचे एफएसएल के टीम ने सबूत को इकट्ठा किया है। इधर, पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर जवाहरलाल नेहरू मेडिकल कॉलेज अस्पताल भेज दिया है।

दो घंटे पहले हुआ था विवाद: डॉली के भाई ने बताया कि घटना से लगभग दो घंटे पहले बहन और संतोष कुमार उर्फ सुमन को घरेलू विवाद में समझा बुझाकर घर लौटा था। इसके बाद सी जवान ने फोन कर बताया कि डॉली ने अंदर से अपना रूम बंद कर लिया है। इसके बाद हम बहन के ससुराल पहुंचे तो देखा कि पुलिस जांच कर रही थी। वहीं घटना के बाद पति घर से फरार है।

एक साल पहले हुई थी डॉली की शादी: ग्रामीणों की मानें तो पति-पत्नी के बीच अक्सर

विवाद होते रहता था। डॉली की शादी एक वर्ष पहले संतोष से हुई थी। वहीं मृतका के पिता शालिग्राम यादव ने बेटी की हत्या की आशंका जताई है। उनका कहना है कि पारिवारिक विवाद में ससुराल वालों ने बेटी की हत्या कर दी। मृतका के पति दो भाइयों में छोटे हैं। उनके परिजनों का कहना है कि घटना के समय वे घर पर ही थे। डॉली ने जब अंदर से कमरा बंद कर लिया तो उन्होंने खुलवाने की कोशिश की, लेकिन उसने दरवाजा नहीं खोला। जब हम खिड़की से देखे तो उसका शव फंदे से लटक रहा था।

हत्या या आत्महत्या? पुलिस कर रही जांच: मामले में जगदीशपुर थाना अध्यक्ष गणेश कुमार ने बताया कि पुलिस हत्या और आत्महत्या दोनों बिंदुओं पर जांच कर रही है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने पर आगे की कार्रवाई की जाएगी।

बेगूसराय में चोरी की बाइक मुंगेर में बरामद

वाहन चेकिंग के दौरान पुलिस ने की कार्रवाई



निज संवाददाता। मुंगेर

मुंगेर पुलिस ने वाहन चेकिंग के दौरान एक चोरी की बाइक के साथ दो युवक को गिरफ्तार किया है। यह कार्रवाई मुंगेर जिला अंतर्गत तारापुर थानाध्यक्ष रागिनी कुमारी के नेतृत्व में की गई है। गिरफ्तार युवक को जेल भेज दिया गया। इस दौरान जानकारी देते हुए तारापुर थानाध्यक्ष ने बताया कि दिवा गश्ती के क्रम में तारापुर पुलिस में चोरी के मोटरसाइकिल समेत दो आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। इस संबंध में जानकारी देते हुए तारापुर थानाध्यक्ष रागिनी कुमारी द्वारा बताया गया कि दिवा गश्ती के दौरान पीटीसी किरण देवी पुलिस बल का नेतृत्व कर रही थी। आर.एस कॉलेज मोड़ के पास एक ब्लू रंग का ग्लेभर मोटरसाइकिल सवार बिना हेलमेट लगाए आ रहा था। पुलिस को देखकर बिना नंबर प्लेट के बाइक को लेकर सवार भागने लग्य। जिसे पुलिस बल के सहयोग से पकड़ लिया गया।

कागजात की मांग की गई। चालक ने किसी प्रकार का कागजात प्रस्तुत नहीं किया और टालमटोल जवाब दिया। नाम पता पूछने पर पुलिस को छोटे कुमार और सचिन कुमार मधुर ग्राम बताया गया। मोटरसाइकिल सहित दोनों आरोपियों को थाना लाया गया। पुलिस ने जांच के क्रम में पाया कि चोरी की मोटरसाइकिल है। चोरी का केस बेगूसराय जिलान्तर्गत बरौनी थाना में दर्ज है। दोनों आरोपी को जेल भेज दिया गया। थानाध्यक्ष सह प्रशिक्षु डीएसपी रागिनी कुमारी ने जानकारी देते हुए बताया कि पुलिस जमादार प्रमोद कुमार को कांड का अनुसंधानकर्ता बनाया गया है। चोरी की मोटरसाइकिल थाना में जब्त कर रखा गया है। चर्चा है कि बरामद मोटरसाइकिल से अवैध शराब की डिलीवरी भी की जाती रही है। पुलिस इनके अन्य कार्यों का भी पता लगा रही है। पुलिस ने छात्र हर कांवरिया मोड़ बंधन बैंक के पास से चोरी की एक अन्य मोटरसाइकिल भी बरामद किया है।

Format C-1

Declaration about criminal cases

As per the judgment dated 25th September, 2018. Of Hon'ble Supreme Court in WP (Civil) No. 536 of 2011 (Public Interest Foundation & Ors.Vs Union of India & Anr.)

Name and Address of Candidate: **Md. Kalam Sai @Kalam Dewan**, Ward No. 5 Bishambharpur, Majhauliya.

Name of political party: **INDEPENDENT CONDIDATE**

(Independent candidates should write "Independent" here)

Name of Election: Lok Sabha General Election 2024

Name of Constituency: **02-Paschim Champaran**

I **Md. Kalam Sai @ Kalam Dewan** (name of candidate), a candidate for the above mentioned, election, declare for public information the following Details about my criminal antecedents:

(A) Pending criminal cases

Sl. No	Name of Court	Case No. &date	Status of Case(s)	Section(s) of Acts concerned and Brief description of offence (s)
1	CJM Bettiah , West Champaran	889/2022 Majhauliya PS West Champaran	Wair for Cognizance	U/S 406,420,467 IPC Fraud

(B) Details about cases of conviction for criminal offences

Sl No.	Name of Courts & Dates of Order(s)	Description of offence(s) & punishments imposed	maximum punishment imposed
	NA	NA	NA

Format C-1

Declaration about criminal cases

As per the judgment dated 25th September, 2018. Of Hon'ble Supreme Court in WP (Civil) No. 536 of 2011 (Public Interest Foundation & Ors.Vs Union of India & Anr.)

Name and Address of Condidate: **Mohammad Soaib**, Ward No.-5 Chhawani Bettiah-845438

Name of political party: **INDEPENDENT CONDIDATE**

(Independent candidates should write "Independent" here)

Name of Election: Lok Sabha General Election 2024

Name of Constituency: **02-Paschim Champaran**

I **Mohammad Soaib** (name of candidate), a candidate for the above mentioned, election, declare for public information the following Details about my criminal antecedents:

(A) Pending criminal cases

Sl. No	Name of Court	Case No. &date	Status of Case(s)	Section(s) of Acts concerned and Brief description of offence (s)
1	District and Session Judge Bettiah West Champaran	758/2013 Bettiah Town West Champaran	Evidence	U/S147,148,232,149,341,325,447 ,302/34 IPC Assault and Murder

(B) Details about cases of conviction for criminal offences

Sl No.	Name of Courts & Dates of Order(s)	Description of offence(s) & punishments imposed	maximum punishment imposed
	NA	NA	NA

विवि परिसर में बनेगा संप हाउस, छात्रावास से जलजमाव की समस्या होगी खत्म

डीएम ने अधिकारियों को जमीन चिह्नित करने के लिए आदेश



निज संवाददाता। भागलपुर

तिलकामांझी यूनिवर्सिटी कैम्पस स्थित आंबेडकर छात्रावास को जलजमाव से बचाने के लिए विश्वविद्यालय परिसर में संप हाउस बनाया जाएगा। इसके लिए डीएम ने नगर आयुक्त रजिस्टर जिला कल्याण पदाधिकारी बुडको के कार्यपालक अभियंता और स्मार्ट सिटी के अभियंता को इससे संबंधित कई दिशा-निर्देश दिए हैं। जिलाधिकारी नवल किशोर चौधरी को नगर आयुक्त ने बताया कि संप हाउस बनाकर पानी सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट के माध्यम से निकाला जा सकता है। डीएम ने कहा कि संप हाउस का निर्माण जल्द कराया जाए।

उन्होंने अभियंताओं व रजिस्टर को उसके लिए विश्वविद्यालय से जमीन उपलब्ध कराने को कहा है। मलेरिया, फलेरिया, डेंगू सहित कई जानलेवा बीमारी हो सकती है: जिला कल्याण पदाधिकारी ने जिलाधिकारी को बताया कि विश्वविद्यालय परिसर अवस्थित आंबेडकर छात्रावास में प्रायः जल जमाव रहता है। जिसके कारण बीमारी की संभावनाएं बनी रहती हैं। बुडको के कार्यपालक अभियंता ने बताया कि संप हाउस के लिए 15-15 मीटर की जमीन आवश्यकता पड़ेगी। इधर, डीएम ने संबंधित अधिकारियों को जमीन चिह्नित करने के लिए

कहा है। जिलाधिकारी ने कहा कि ज्यादा दिनों तक जल जमाव हो जाने से मलेरिया, फलेरिया, डेंगू सहित कई जानलेवा बीमारी उत्पन्न हो सकती है। इसीलिए शीघ्र संप हाउस का निर्माण कराकर आंबेडकर छात्रावास परिसर से जल निकासी की व्यवस्था की जाए। बुडको के कार्यपालक अभियंता, स्मार्ट सिटी के कार्यपालक अभियंता के साथ विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार को भ्रमण कर स्थिति का आकलन करने और संप हाउस के लिए वांछित जमीन पर जल्द हाउस बनवाने के लिए विश्वविद्यालय एनओसी उपलब्ध कराने को कहा है।

युवक ने फांसी का फंदा लगाकर दी जान, मुंगेर में परिजन बोले- 3 महीने से दिमागी हालत ठीक नहीं थी

निज संवाददाता। मुंगेर

मुंगेर में 30 साल के युवक ने अपने घर में ही फांसी का फंदा लगाकर जान दे दी। गुरुवार की सुबह जब परिजन उसे जगाने के लिए कमरे में गया तो देखा कि युवक फांसी के फंदे से लटक रहा है। इसके बाद परिजनों ने इसकी सूचना स्थानीय पुलिस को दी। घटना धरहरा थाना क्षेत्र के बड़ी गोविंदपुर गांव की है। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और रस्सी काटकर युवक के शव को नीचे उतारा। जांच के बाद उसे पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल भेज दिया है। मृतक की पहचान बड़ी गोविंदपुर गांव निवासी फौदार यादव के 30 वर्षीय बेटे प्रवीण कुमार के रूप में हुई है। मृतक युवक दो भाई और चार बहन थे। घटना के बाद पिता फौदार यादव, माता सुनिखा देवी सहित अन्य परिवारों का रो-रो कर बुरा हाल है। परिजनों ने बताया कि प्रवीण कुमार की



तीन महीने से दिमागी हालत ठीक नहीं थी। उसे लेकर वह कभी गांव में लोगों से लड़ झगड़ जाते तो कभी परिवार में ही बात विवाद करने लगते थे। हम लोगों के द्वारा उसे काफी समझाकर रखा जाता था। रात में वह अपने घर में खाना खाया और इसके बाद सोने के लिए अपने कमरे में चला गया। सुबह

जब वह काफी देर तक नीचे नहीं आया तब हम लोग जब उसे देखने के लिए गए तो देखा कि वह फांसी के फंदे से लटक था। इसके बाद इसकी सूचना पुलिस को दी गई। धरहरा थानाध्यक्ष प्रमोद कुमार ने बताया कि फांसी का फंदा लगाकर एक युवक के आत्महत्या की सूचना परिजनों ने दी थी।

प्रशांत राजगढ़िया ने साठी के मंदिरों में भक्तों के लिए लगावाया कुलर

चाणक्य भूमि बेतिया

जीवन राम राजगढ़िया परिवार के समाजसेवी एवं सामाजिक कार्यकर्ता प्रशांत राजगढ़िया के सौजन्य से गुरुवार को साठी थाना क्षेत्र के तीन मंदिरों में एयर कूलर लगाया गया। जिसमें साठी थाना परिसर में स्थित पंचमुखी हनुमान मंदिर, साठी बाजार के मां जोगेश्वरी मंदिर एवं सेमरी के राम जानकी मंदिर में उनके कार्यकर्ताओं द्वारा एयर कूलर लगाकर विधिवत पूजा के बाद प्रसाद व ठंडा पानी का वितरण किया गया। अपने संदेश में श्री राजगढ़िया ने कहा कि बढ़ते तापमान और भीषण गर्मी को देखते हुए भीड़भाड़ वाली मंदिरों में भक्तों को गर्मी से निजात पाने



के लिए एयर कूलर लगाया जा रहा है। ताकि भीड़ के दौरान गर्मी से किसी भी भक्त की तबीयत

खराब ना हो सके। इस दौरान उपस्थित राजगढ़िया के मैनेजर पिंटू कुमार, रोहित कुमार, तथा उनके सहयोगी सुशील कुमार ने बताया कि समय-समय पर प्रशांत राजगढ़िया के तरफ से जाड़े के दिनों में कंबल, जैकेट, चादर व साड़ी तथा भोजन का प्रबंध गरीबों के लिए किया जाता रहा है। राजगढ़िया परिवार की तरफ से ऐसी व्यवस्था को बजरंग दल के जिला संयोजक सीरधर ठाकुर, चंदन वर्मा, गोरख ठाकुर, संजय वर्मा, टेकमन हजरा, विश्वनाथ साह, मुकेश राव, राजकुमार साह, सेवानिवृत्त शिक्षक नारायण सर आदि ने प्रशंसा की और कहा कि राजगढ़िया परिवार हमेशा से लोगों को मदद किया है। यह एक पुण्य का काम है।

बिजली की अनियमित आपूर्ति से परेशान हैं सतभीड़वा के लोग

चाणक्य भूमि(मझौलिया)

विगत एक पखवाड़ा से बिजली की आंख मिचौली से परेशान हैं मझौलिया के बसिंदे। उपभोक्ताओं में सतभीड़वा के सत्येंद्र श्रीवास्तव, मदन भारती, रतन महतो हरेंद्र यादव, मोहम्मद करुज्जमा सुधीर शर्मा, मुजागिरी, जटाशंकर दुबे, मदन भारती ध्रुव प्रसार कुशवाहा ,उद्वव शर्मा आदि ने प्रखंड विकास पदाधिकारी से शिकायत की है। गर्मी बढ़ने के साथ बिजली की आपूर्ति व्यवस्था प्रखंड इलाकों में चरमरा गई है। बच्चों के पठन पाठन पर बुरा असर पड़ ही रहा है। गर्मी से लोग बेहाल हैं। व्यावसायिक प्रतिष्ठान के संचालक त्रिहामम कर रहे हैं। कनीय अभियंता प्रदीप कुमार ने बताया कि विभाग द्वारा सुचारु रूप से बिजली सप्लाई करने के लिए लगातार काम किया जा रहा है, बहुत जल्द समस्या का समाधान हो जायेगा।

मतदाताओं को जागरूक करने बेतिया आयेंगी मैथिली ठाकुर

चाणक्य भूमि बेतिया

दिनांक 17.05.2024 को मतदाताओं को जागरूक करने के लिये मतदाता जागरूक अभियान के तहत स्वीप के राज्य आइकॉन सुश्री मैथिली ठाकुर का पश्चिम चंपारण,बेतिया में रोड शो होगा। मैथिली ठाकुर प्रेक्षागृह में मतदाता जागरूकता एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम में भाग लेंगी। का आयोजन किया गया है।



समाप्त होगा। नोडल पदाधिकारी, स्वीप कोषांग, श्री कमलाकांत त्रिवेदी ने बताया कि जिला निर्वाचन पदाधिकारी, पश्चिम चम्पारण, श्री दिनेश कुमार राय के दिशा-निर्देश के आलोक में शत-प्रतिशत मतदान के लिए स्वीप गतिविधि के तहत विभिन्न जागरूकता कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है।

chicago pizza MOMO NATION CAFE

वोटर कार्ड दिखाएँ 11% डिस्काउंट पाएँ

Garlic Bread

मेरी लाइफ कार्यक्रम के तहत साइकिल रैली का आयोजन

चाणक्यभूमि वाल्मीकिनगर

भारत-नेपाल सीमा वाल्मीकिनगर पर तैनात एसएसबी की 21वीं वाहिनी वी कंपनी के द्वारा गुरुवार को कार्यालय परिसर से एसएसबी के जवानों एवं स्कूली छात्रों ने मेरी लाइफ कार्यक्रम के तहत साइकिल रैली निकली। इस बाबत एसएसबी के निरीक्षक प्रदीप कुमार मंडल ने बताया कि जवानों और स्थानीय संत जेवियर्स के बच्चों के द्वारा मेरी लाइफ थीम पर साइकिल रैली निकाली गई जिसका मुख्य उद्देश्य जीवन को सही दिशा में ले जाना है। उसके लिए हमें दैनिक दिनचर्या में बदलाव लाना जरूरी है, इसलिए बच्चों और एसएसबी के कार्मिकों के द्वारा प्रतिदिन अलग अलग कार्यक्रम करके लोगों को जागरूक किया जा रहा है। यह रैली अधिकारियों के अगुवाई में जवानों ने मुख्यालय परिसर से शुरू होकर मुख्य बाजार होते हुए पुनः कंपनी मुख्यालय परिसर पहुंची।



इस दौरान स्थानीय लोगों को स्वच्छ जीवन शैली, उर्जा संरक्षण आदि पर आधारित विभिन्न गतिविधियों के बारे में जागरूक किया गया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य स्वच्छ भारत का निर्माण, नवीकरणीय उर्जा को बढ़ावा देना,

जल का संरक्षण, उर्जा की बचत साथ ही वृक्षारोपण को अधिक से अधिक बढ़ावा देना है। कार्यक्रम में निरीक्षक प्रदीप कुमार मंडल, एसएसआई अंग्रेज सिंह, शिक्षक आकाश कुमार सहित 80 बच्चे शामिल रहे।

सीएचसी मझौलिया में समारोह आयोजित कर दी गयी डेंगू से बचाव की जानकारी

चाणक्य भूमि, मझौलिया

गुरुवार को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मझौलिया में डेंगू दिवस मनाया गया। जिसमें डेंगू से बचाव के लिए लोगों को विशेष जानकारी दी गई एवं जागरूक किया गया। जिसमें विभिन्न प्रकार की जानकारी दी गई। प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ. ओमप्रकाश ने बताया कि दिन में भी सोते समय मच्छरदाना का प्रयोग करना चाहिये। पूरे शरीर को ढकने वाले कपड़ा पहने घर एवं सभी कमरों को साफ सुथरा एवं हवादार बनाए रखें।

टूटे-फूटे बर्तनों को कूलर एसी फ्रिज के पानी निकासी ट्रे पानी टंकी एवं घर के अंदर अगल-बगल के अन्य जगहों पर पानी नहीं जमने दे।

अपने आसपास की जगहों को साफ सुथरा रखें। उन्होंने



कहा कि जमा पानी एवं गंदगी पर कीटनाशक दवाओ का छिड़काव करना चाहिये।

गमला फूलदान इत्यादि का पानी और दूरसे दिन बदलें। उन्होंने कहा कि हर बुखार डेंगू नहीं होता।

बीमारी के लक्षण होने पर बिना

समय नष्ट किये चिकित्सक से संपर्क करें।

इस अवसर पर हेल्थ मैनेजर शकील अहमद, बीसीएम राजेश कुमार, राहुल कुमार, सीएचओ पूनम कुमारी, आशा फेसिलिटेटर शायदा खानम व आशा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

वीटीआर में नए वाटर होल का निर्माण कार्य प्रगति पर

चाणक्यभूमि वाल्मीकिनगर

मौसम की तल्खी को देखते हुए वीटीआर प्रशासन ने पानी की तलाश में जंगली जानवरों के आबादी क्षेत्र में रुख को रोकने के लिए प्रयास शुरू कर दिया है। वन प्रशासन जंगल में पानी की कमी वाले इलाकों में कम लागत में तैयार होने वाले वाटर होल बनाने का काम शुरू कर दिया है। इसके तहत वाल्मीकिनगर रेंज में कक्ष संख्या टी 40 में वन्यप्राणियों की प्यास बुझाने के लिए पर्याप्त पानी उपलब्ध कराने का प्रयास किया जा रहा है।

कुछ वाटर होल में जमीन से मोटर पंपों के जरिये पानी निकालकर जमा किया जाएगा। वहीं, रेंज की कई बोटों में प्राकृतिक जलस्रोत भूजल स्तर में गिरावट के कारण सूखे की कगार पर हैं। ऐसे स्रोतों की खुदाई कर पुनर्जीवित करने का प्रयास किया जा रहा है। 30 मीटर लंबे और इतनी ही चौड़ाई के साथ ही एक मी. गहराई वाले वाटर होल टैंक बनाए जा रहे हैं। इनमें पालीथिन शीट बिछाकर वन्यजीवों के लिए पानी स्टर किया जाएगा। वन्यजीवों को जंगल में पानी उपलब्ध होने पर उनके आबादी क्षेत्र में घुसने की आशंका कम हो जाएगी। कई जगहों पर बोरिंग भी की गई है, जिन्हें सौर ऊर्जा की मदद से चलाया जा सकता है। वीटीआर में वन्य जीवों के पानी के लिए



• जंगली जानवरों के आबादी क्षेत्र में रुख को रोकने के लिए नए वाटर होल का निर्माण प्रगति पर है इसके बनने से वन्यजीवों को मिलेगा पर्याप्त पानी

50 से अधिक छोटे-बड़े वाटर होल बनाए गए हैं। छोटे-छोटे प्राकृतिक जल स्रोतों से आ रहे पानी को संचयन कर छोटा तालाब बनाया गया है। वाटर होल

तैयार करने के दौरान वन्यजीवों की सुरक्षा का भी विशेष ध्यान रखा गया है। जिससे कि वाटर होल में डूबने से किसी जंगली जानवरों को भी नुकसान ना पहुंचे। वाटरहोल तैयार हो जाने से मानव वन्यजीव संघर्ष की घटनाओं पर भी लगातार लगेगी। इस बाबत वाल्मीकिनगर रेंजर राजकुमार पासवान ने बताया कि क्षेत्र के हिसाब से वाटरहोल तैयार किए गए हैं, जो कई योजनाओं के माध्यम से बनाई गई हैं।

गैंगरेप पीड़िता के आरोपी पुलिस पकड से बाहर पीड़ित मानसिक रूप से बीमार

चाणक्य भूमि सिंवाद सूत्र

गैंगरेप की पीड़िता नाबालिग अब मानसिक रूप से बीमार हो गई है। हारसे की यादें उसके दिमाग मे बस गई है जिस कारण वीते दृश्य को याद करते हुए बार-बार बेहोश हो जा रही है। दृश्य को याद कर जोर-जोर से चिल्ला कर रोने लग रही है। पीड़िता के परिवार वाले अत्यंत गरीब है परिवार वालों को यह समझ नहीं आ रहा है कि अब क्या किया जाए और क्या न किया जाए। पीड़िता जब मुजफ्फरपुर से इलाज कराकर मंगलवार को शाम अपने घर लौटी तो बुधवार को उसकी तबियत फिर से खराब हो गई। खराब तबियत को देख उसे अनुमंडल अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां डॉक्टरों

की टीम ने उसका उपचार किया। स्थिति को देख डॉक्टर की टीम ने फिर मोतिहारी सदर अस्पताल रेफर कर दिया है। इस संबंध में अनुमंडल अस्पताल के उपाधीक्षक डॉ राजीव रंजन ने बताया कि वह बच्चों हारसे से डरी हुई है। आज वो आई हुई थी प्राथमिक उपचार कर उसे बेहतर इलाज के लिए मनोचिकित्सक के पास भेजा गया है। वहीं पीड़िता के परिजनों का कहना है कि अभी भी इसमें शामिल कई आरोपी आजाद घूम रहे हैं। अब तक आरोपी नहीं पकड़े गए इसमें शामिल सभी आरोपियों को फॉसी होनी चाहिए। वहीं चेंबर ऑफ कॉमर्स के सचिव आलोक श्रीवास्तव ने ऐसे घृणित कार्य करने वालों को कड़ी से कड़ी सजा की मांग की है।

आंगनबाड़ी केंद्र में बच्चों व गर्भवती महिलाओं को दिया गया टीका

चाणक्यभूमि योगापट्टी

योगापट्टी प्रखंड क्षेत्र के बलुआ भवानीपुर पंचायत के वार्ड संख्या 7 स्थित केंद्र संख्या 68 में बृहस्पतिवार को बीमारियों से बचाव के लिए बच्चों सहित गर्भवती महिलाओं को इंजेक्शन दिया गया। एएनएम सुजाता सिन्हा ने बताया कि गर्भवती महिलाओं व छोटे-छोटे बच्चों को किसी प्रकार की बीमारी नहीं हो इसको लेकर स्वास्थ्य केंद्र की तरफ से आंगनबाड़ी केंद्र में इंजेक्शन दिया जा रहा है। आगे उन्होंने बताया कि गर्भवती महिलाओं व बच्चों

को संतुलित आहार देना काफी आवश्यक है। कभी भी खाली पेट नहीं रहे और नियमित रूप से पानी पिये खाली पेट रहने से पेट में गैस की परेशानी होती है इसलिए गर्भवती महिलाओं को अपने खान-पान पर ध्यान देना चाहिए और समय के अनुसार अपने स्थानीय स्वास्थ्य केंद्र में अपने स्वास्थ्य की जांच कराते रहें इतना करने से बच्चा यीशु होते समय परेशानी नहीं होती है। मौके पर सैविका निशा देवी सहायिका व आसा रमिता देवी पति वाल्मीकि गिरी इंदु देवी प्रतिमा देवी सहित दर्जनों महिलाएं उपस्थित रही

THE TRIPLE CROWN

make your occasions memorable with us

WEDDING • ANNIVERSARY • BIRTHDAY • ENGAGEMENT CONFERENCE

Follow us on: [Social Media Icons]

Call for Reservation: 9835923472 | 9835923475
Supriya Cinema Road, Bettiah, Bihar

निजी क्लीनिक में नवजात बच्चा के हुई मौत

चाणक्य भूमि (योगापट्टी)

एक तरफ फर्जी अस्पतालों पर कार्रवाई करने के लिए विभाग लगातार कार्रवाई कर रही है तो दूसरी तरफ बच्चा के मौत के सिलसिला थमने का नाम नहीं ले रहा। ताजा मामला योगापट्टी थाना व सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के बगल में स्थित रिपु चाइल्ड केयर क्लीनिक कि है। जाह एक नवजात बच्चा की मौत हो जाने का मामला प्रकाश में आया है। बच्चा के मौत होने के बाद उनके परिजनों के द्वारा अस्पताल गेट पर जमकर हंगामा किया गया।

बिशवसनीय सुर्जों से मिली जानकारी के अनुसार योगापट्टी थाना क्षेत्र के सिसवा भूमिहार पंचायत के सोनबरसा गांव निवासी बिरेंद्र महतो के पत्नी को बिते मंगलवार के दिन प्रशव पीड़ा होने पर परिजन सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र योगापट्टी लाये। जाहा सही सलामत



महिला ने बच्चा को जन्म दिया। उसके बाद बिचौलियों के बहकावे में आकर बगल के रिपु चाइल्ड केयर में भर्ती करा दिया जाहा आज बृहस्पतिवार के सुबह लगभग सात बजे नवजात शिशु की मौत हो गई। मौत के बाद परिजनों ने अस्पताल के सामने जमकर हंगामा किया। सुर्जों का कहना है कि अस्पताल के गार्ड एव दो अन्य व्यक्तों के द्वारा मरीज के साथ दलावली का काम करते हैं। रात दिन सरकारी अस्पताल से प्राइवेट अस्पताल में मरीजों को भर्ती करवाने कि काम करते है। योगापट्टी के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रभारी से प्रतिक्रिया लेने का प्रयास किया गया लेकिन उनसे सम्पर्क नहीं हो पाया।

आई मशीन के साथ वेस्ट च्वाफिटी के साथ

Pro. Jayprakash Pandey

आर्यन प्लेक्स प्रिंटिंग प्रेस

पलैक्स बोर्ड लाईट बोर्ड, सन बोर्ड स्टीकर एवं पोस्टर

पिउबी बाग, बियर चिडड गील के पास, इंग्ली चौक टेड वैटिया

9801440303, 8804469147

CAKE PALACE

केक पैलेस

9975578712

वर्ल्ड टैलर बेटिया

नव दुर्गा ज्वेलर्स

हलामार्क ज्वेलरी शोल्डम

सोना चांदी हीरा के अलंकरण एवं रत्न उपकरण के डिजाइन

पना - आस्था कॉम्प्लेक्स, नान बाजार, बेतिया

DELHI PUBLIC SCHOOL

Nursery to 10th

No-1 in Discipline in Bettiah

Hostel Facility Available

Phase-1 West of Kotalwari Chowk, Bettiah
Phase-2 Near Khunya Dist. Bettiah (Bridg)
Contact No. 9499024903, 9754298418

SUHAGAN

*SAREE *SUIT *LEHENGA

Add: TAL BAZAR BETHAH

MOBILE-9661744300, 7368916500

नितू सर्जिकेयर

24 HOURS एमरजेंसी

9934081916, 9430555916

DR PRAMOD KUMAR

स्यत्पाधिकारी, मुद्रक, प्रकाशक, सम्पादक अजीत कुमार सिन्हा उर्फ अजीत कुमार द्वारा शिखा प्रिंटिंग प्रेस वास्ते अनिशा डिजिटल प्रिंटर्स द्वारा मुद्रित एवं प्रकाशित।

किसी भी वाद-विवाद का निपटारा न्यायिक क्षेत्र बेतिया में होगा। सम्पादकिय कार्यालय : नया बाजार, बेतिया, प0 चम्पारण-845438, कार्यकारी सम्पादक : अनिश कुमार, मो0-9472494714